OEMA 2
Aivetal n apBuntiki mpoodoc (a, ) pe a, =2 kot w=4.

a) Na Bpeite tov 2° 6po a, g poddou.

(Movabec 10)
B) Na amobeifete 6t 0 6™ 6pog tng mpooddou eivar ag =22.
(Movabdec 15)
OEMA 2
Aivetal n aplBuntikn npoéodog (av) e a, =1 kat w=3.
a) Na Bpeite Tov 2° 6po @, TnG Mpooddou.
(Movadec 10)

B) Na anodeifete 6TL0 9° 6pog a, =25 TNG MPodSoU.
(Movadecg 15)
OEMA 2
Aivetar n aplBuntikr péodog (a, ) pe a, =6 kot w=-2.
a) Na anobeiete 6t 0 2°° 6pog tng mpoddou eivatr a, =4.

(Movabdec 10)

B) Na umoloyicete tov 7° 6po a, tng mpoddou.
(Movabdec 15)
OEMA 2
Aivetal n yewpetpikr) poodoc (a, ) pe a, =-3 kav a, =—6.
a) Na anodeifete 611 0 Adyoc A Tng mpooddou eivat ioog pe A=2.

(10 povadec)

B) Na amobeifete 6tLo 3% dpog g mpoddou sivato a, =—12.

(15 povadec)



OEMA 2
Aiveta n yewpetpn npoodoc (@, ) pe a, =0,5 kat Aoyo A=2.
a) Na Bpeite tov 2° 6po a, g npoddou.

(10 povadec)
B) Na amobeifete 6Tt 0 v-00Td¢ 6pOC TG Mpoddou eivat ioog pe @, =0,5-2"" kat va
unoloyioete tov 7° 6po a, ¢ mpoddou.

(15 povadec)
OEMA 2
Aivetal n yewpetpkr nipoodog (@, ) pe a, =—1 katAéyo A=2.
a) Na Bpeite tov 2° 6po a, Tng mpooddovu.

(10 povadec)
B) Na amodeifete 6tL 0 4™ 6pog tng npoddou eivat o a, =—8.

(15 povadec)

OEMA 2

a) Na anodeiete 6tL ot aplBpoi 1, 3 kal 9, pe tn ospd mou divovral, eival dradoyikoi dpot
YEWUETPIKNC Tpoddou.

(Movabdec 12)
B) Av oLapiBpotl 1, 3 kar9, pe tn oepd novu divovray, eivat dStadoyikol OpoL YEWHETPIKIG
npoodou, va Ppeite Tov emopeVO 6po TNC TEPoddou auTrC.

(Movabdec 13)



OEMA 2

a) Na anodeifete 6Tt oL apiBpoi -1, 4 kat —16, pe ) ogpa ov divovray, eival Sradoykoi
OPOL YEWHETPLKIC Ttpoddou.

(Movabdec 12)
B) Av oL apiBpoi -1, 4 kar —16, pe Tn opd ov divovray, eivat dtadoyikoi dpot
YEWLETPIKIC Ttpoodou, va Ppeite Tov EMOPEVO OpO TNC TPOOdoU AUTHC.

(Movabec 13)

OEMA 2

a) Na anodeifete 6t ot aplBpoi 2, 4 kaw 8, pe tn oepd mov divovtay, sival Stadoykoi Gpot
YEWMETPLKIC Ttpoddou.

(Movabdec 12)
B) Av oL apiBpoi 2, 4 ka8, pe tn oelpd mov divovral, eivat dStadoyikoi OpoL YEWHETPLKIC

npoodou, va Ppeite Tov EMOUEVO OpO TNE TPOOSOU AUTHC.

(Movabec 13)
OEMA 2
Oewpolpe touc apBpoic 2, 4, 6, . .. tou cuveyilovtal tpooBétovtacg kabe dpopd to 2.
a) i) MNowocg eivar o emopevog apBuog;
(Movabec 5)

ii) Na e€nyrioete ylati ot aplBpoi avtoi, pe ) ospd nov divovray, anotsAovv Stadoyikoic
opouc aplBuntkng npoddou. Mowa eivat n dradopd w ¢ mpoddov auThc;
(Movabdec 10)
B) Av o 2 givar 1° époc ¢ mpoddou Tou ponyovpevou epwTripatoc va Ppeite tov 8° 6po
¢ mpoddou autic.

(Movabdec 10)



OEMA 2
Oewpolpe touc aplBuoic -4, 0, 4, . . . mou cuve)ilovtal npooBetovracg kabe dpopa o 4.
a) i) Mowoc ival o emopevoc aplBuoc;
(Movdabdec 5)
ii) Na anobeifete 6t ot aplBpuoi avtoi, pe tn oepd nou divovral, anoteAovv dradoyikoic
opouc apBuntkrc mpoodou. Mowa eival n dradopd w Tng mpoddou autiic;
(Movdabdec 10)
B) Avo —4 eivai 1° époc ¢ mpodSou Tou MPonyoUHEVOU EpWTHHATOC va anodeifete 6Tl o
7°¢ 6poc tnc mpoodov eivan iooc pe 20.

(Movdabdec 10)

OEMA 2
a) Na anobdeifete 6tL ot aplBpoi 2, 5 kat 8 pe tn oepd mou divovrat eivar dtadoyikoi dpot
aplOuntknc mpoddou.

(9 povadec)
B) Av oL apiBpoi 2, 5 kat 8 pe tn oepd mou divovral eivan dradoyikol dpot apBunTIkg
npooddou va Bpeite Tov endpevo 6po ¢ npoodou autrc.

(16 povadec)

OEMA 2
a) Na anobeifete oL aplBpoi 3, 7 kat 11 pe ) oepd mou Sivovral sivat dtadoyikol 6pot
apBuntkic mpoddou.

(9 povadec)
B) Av oLapBpoi 3, 7 kat 11 pe ) oepd mou divovtar eival Stadoyikoi dpot aplBuntikiic
npoodou va Bpeite Tov endpevo 6po ¢ Mpooddou auTrc.

(16 povadeg)



OEMA 2
a) Na anodeiete 6t ot aplBpoi —4, —1 kat 2 pe ) oepd nou divovtal eivat Stadoyikoi
opot aplBuntkic mpooddovu.

(10 povadec)
B) Av oL apiBpoi =4, -1 kat 2 pe n ogpd ou divovrat eivat dradoxikoi Opot aplBunTikic
npooddou va Ppeite Tov endpeVo Gpo TNC MPoOdou AUTHC.

(15 povadec)

OEMA 2
Oewpoupe touc aplBuoucg 7, 10, 13, . . . mou cuveyilovtal mpooBétovrac kabe dpopa to 3.
a) i) Nowog eivar o emépevoc aplBuac;
(Movabdec 5)
ii) Na anodeifete ot oL aplBpol avtol, pe Tn oepd mou divovrat, anmoteAovv SLadoxtkouc

opouc apBuntkic mpoddou. MNowa eival n dradopd w g Mpoddou autrc;

(Movabec 10)
B) Av o 7 eivar 1° époc tTne mpodSou Tou PonyoUHEVOU EPWTHHMATOC, VA UTIOAOYICETE TO
aBpolopa Twv 6 MpWTWV GpwWV TNE MPOGdoU AUTHC.

(Movdabdec 10)

OEMA 2
Oewpovpe touc apBpoug —12, -6, 0, . . . mouv cuveyilovtat npooBétovracg kabe popd to 6.
a) i) ) Na anobdeiete 6T oL apBpoi avtoi, pe ) oepd mou divovrat, anoteAovv dtadoyikouc
opoucg aplBuntikng nposdou.
(Movabdec 5)
ii) Na Bpeite toug U0 emdpevoug 6poug g mpoddou auTrc.
(Movaéec 10)
B) Av o —12 eivat 1°° 6poc ¢ mpoddou tou mponyou EVOU EpWTHHATOC, va arodeifete ot
10 dBpolopa Twv 5 Npwtwv dGpwv TN Poddou autr¢ eivat ico pe 0.

(Movabdec 10)



OEMA 2
Oewpoupe toug apBpoic 2, 4, 8, . . . mou cuveyilovtat moAamacialovrac kaBe popa pe
10 2.
a) i) Mowog eivat o emépevog aplBuoc;
(Movaébec 5)
ii) Na anobeiete 6T oL aplBpoi avtoi, pe ) oelpd mov divovrat, anotedovv dtadoyikouc
OpouC YEWHETPIKIC Ttpoddou; Motog eivat o Adyoc A ¢ mpoddou autic;
(Movabdec 10)
B) Av o 2 givar 1°° 6poc e tpodSou Tou ponyoUHEVOU epwThpatoc, va Bpeite tov 5° épo

¢ mpoddou auTnc.

(Movabdec 10)
OEMA 2
Oswpovpe toug aplBpoug 3, -6, 12, . . . mou cuveyilovtal toAhamAacidlovrag kdBe popda
HE TO 2.

a) i) Na e€nynoete yuati ot apBpoli autoi, pe tn oepd mou divovrat, arotehovv dtadoykoig
OpOUC YEWUETPLKNC Ttpoddou.

(Movaéec 10)

ii) Nowog eivat o Adyoc A tn¢ mpoddou autnc;
(Movabec 5)

B) Av o 3 eivat 1% 6poc ¢ mpodSou Tou ponyoVUEVOU pwThpatoc, va Ppeite tov 4° dpo
¢ mMpoddou autrh¢ Kat va anodeifete OTL To dBpolopa Twv TeEcodpwV MPWTWV OpWV TNC
glval oo pe -15.

(Movabdec 10)



OEMA 2
Aivetat n aplBuntkr mpéodoc (a, ) pe a, =1 kat a, =4.

a) Na anodeiete 6t n dadopd w tng mpoddou sivar w=3.

(Movabdec 10)
B) Na anobeifete ot To dBpolopa twv névie mpwtwy Gpwv T pooddou
a, +a, +a, +a, +aseivat ioo pe 35.

(Movdabdec 15)
OEMA 2
Aivetar n yewpetpikr poodog (@, ) pe a, =2 kaw a, =6.
a) Na anodeifete otL 0 Adyoc A tnc mpooddov sivat icoc pe A =3.

(10 povadec)

B) Na Bpeite tov4° 6po a, g mpoddou.

(15 povadec)

OEMA 2
Aivetain ouvaptmon f(x)=2x—-3, pue xeR.
a) i) Na Bpeite tnv tury f(2).
(Movabec 10)
i) Na cutiooyrjoete yuati n ypaduwkn napdotaon C, g f SiEpxetal ano to onpeio (2,1).
(Movabdec 6)
B) Na eéetaoete av n ypaduwn napdotaon C, g f diepxetaw and to onpeio (4, 5).

(Movabdec 9)



OEMA 2

Aivetain ouvdpmon f(x)=2x+4,pe xeR.

a) Na Bpeite tg tpée f(2) ko f(-2).
(Movdabdec 16)
B) H ypadwkr napaotaon C, tng f Odiepxetal ano ta onpeia (2,8) kat (-2, 0); Na

QLTLOAOYHOETE TNV ANAVTINOT) 0ac.

(Movabdec 9)
OEMA 2
, . : 6
Aivetai n ouvaptnon f(x)=—, pe xeR-{0}.
X
a) Na Bpeite tig typég f(2) kau f(1).
(Movdbdec 15)

B) Na artiodoyrijoete yiati n ypadukn napdotaon C, g f Siépxetal ano ta onpeia (2, 3)

kat (1,6).
(Movdabdec 10)
OEMA 2
Aivetaw n ouvaptnon f(x)=2x> -1, pe x€R.
a) Na Bpeite tig tpég f(2) kau £(0).
(Movdbdec 16)

B) Na awtiodoyrioete yati n ypadukr napdotaocn C, ¢ f Sdiepxetat and ta onpeia (2,7)
kat (0,-1).

(Movabdec 9)



OEMA 2

Aivetawn ouvapton f(x)=x*+3, ue xeR.
a) Na Bpeite e upéc f(1) ko f(2).

(Movabec 16)

B) Na e€nyrioete yiati n ypadwr napdotaon C, g f Siépxetal and ta onueia (1, 4) kat

(2,7).
(Movabdec 9)
OEMA 2
Ailvovtal oL cuvaptoeLg:
f(x) _8 pe nedio oplopov to x€ R-{0}
X
g(x)=x+2pe nedio opopov to R.
a) i) Na anobdeitete ot f(2)=4.
(Movabec 10)
if) Na urtodoyioete v T g(2).
(Movabdec 10)
B) Na anobeitete ot f(2)=g(2).
(Movaébdec 5)



OEMA 4
Aivetawn ouvaptmon f(x)=3x+1 pe xeR.
a) Na anobeifete ot n ypadwk mapdaotaocn g ocvuvaptnong f diépxetatl and to onueio
(1,4).
(Movabdec 10)
B) i) Na Aboste v e€iowon 3x+1=10.
(Movabec 7)
ii) Na Bpeite yua mota tur Tou mpaypatikol aptBpol x woxveLn oxéon f(x)=10.
(Movabdec 8)
OEMA 4
Aivetain ouvaptnon f(x)=5x+15 pe x€R.
a) Na amobeifete ot n ypadwr mapdotaocn ¢ ocuvaptnong f diépxetal and to onueio
(3,30).
(Movdabdec 10)
B) i) Na Aoete v efiowon 5x+15=10.
(Movabdec 7)
ii) Na Bpeite yua mowa tyrj tou npaypatikov aptBpol x wxvet n oxéon f(x)=10.
(Movabdec 8)
OEMA 4
Aivetain cuvaptnon f(x)=4x-3 pe xeR.
a) Na anobeifete ot n ypadwkn napdotaocn tne ouvvdaptnong f diépxetatl and to onpeio
(1,1).
(Movabdec 10)
B) i) Na AVoete tnv efiowon 4x—-3=21.
(Movaébec 7)
ii) Na Bpeite yia mowa tyur) Tou mpaypatikov apibpol x woxveLn oxéon f(x)=21.
(Movaébec 8)

10



OEMA 4
Aivetain ouvaptnon f(x)=2x-10 pe xR.
a) i) Na Bpeite vt f(0).

(Movabec 5)

ii) Mowo givatl to onpeio Topnc e ypadknc mapdotaong Tne cuvaptnonc f pe tov afovay'y ;

(Movabdec 7)
B) i) Na Avoete tnv e€iowon 2x—-10=0.
(Movabdec 5)
ii) Na Bpeite to onpeio topnc tne ypadknc mapdotaonc tnc f He tov afova x'x .
(Movabec 8)
OEMA 4
a) Na Avoete tnv e§lowon 4x-12=0.
(Movabec 10)
B) Aivetaw n ouvaptnon f(x)= 4 .
4x—-12
i) Mmnopei to x va tdipet tnv i 3; AITLloAoyroTe TNV anavinor) oac.
(Movabec 6)
ii) Na amodeifete 6t n ypadwr napdaotaon g f Siépxetal and 1o onpeio (4,1).
(Movabec 9)
OEMA 4
a) Na Avoete v efiowon 2x+8=0.
(Movabec 10)
B) Aivetain ouvaptnon f(x)= 2 :
2x+8
i) Mnopei to x va mapeL tnv Ty —4 ; Na attioAoyjoeTe TV anavinorj oac.
(Movabec 6)
i) Na Bpeite v Tiur Tou x wote va woyvet f(x)=1.
(Movabec 9)
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